
19
Stemmingen moties "Vast werk loont"

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de initiatiefnota van de leden Van Kent,
Özdil en Gijs van Dijk over "Vast werk loont",

te weten:

- de motie-Jasper van Dijk c.s. over een hogere WW-pre-
mie voor flexibele arbeidscontracten (34855, nr. 4);

- de motie-Jasper van Dijk c.s. over breed toepassen van
de gedifferentieerde WW-premie (34855, nr. 5);

- de motie-Van Weyenberg c.s. over snel indienen van het
voorstel voor de WW-premiedifferentiatie (34855, nr. 6);

- de motie-Wiersma c.s. over een meer activerende WW
(34855, nr. 7).

(Zie notaoverleg van 7 maart 2018.)

De voorzitter:
De motie-Jasper van Dijk c.s. (34855, nr. 4) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat een meerderheid van zowel coalitie- als
oppositiepartijen er voorstander van is om via de WW-
premie vaste arbeidscontracten te stimuleren;

roept de regering op bij de uitwerking van het aangekon-
digde voorstel een hogere WW-premie voor flexibele
arbeidscontracten mee te nemen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 8, was nr. 4 (34855).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Jasper van Dijk c.s.
(34855, nr. 8, was nr. 4).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de VVD,
de SGP, het CDA, de ChristenUnie en de PVV voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de
fractie van FvD ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk c.s. (34855, nr.
5).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Weyenberg c.s. (34855,
nr. 6).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de VVD,
de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor deze motie heb-
ben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wiersma c.s. (34855, nr. 7).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK,
50PLUS, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de ChristenUnie
en FvD voor deze motie hebben gestemd en de leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
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